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Ata da reunião para análise das amostras apresentadas ao Pregão nº 118/2014, para Aquisição de 
equipamentos médicos e móvel hospitalar – Parque Douat. Aos 16 dias de junho de 2014, às 

11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini 
e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para análise das amostras 

apresentadas. O Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização classificaram 

as empresas, conforme MI 539/14-GUAB/NAT, e após esta análise a classificação para início da 

sessão de lances ficou da seguinte forma: Item 01, Deise F. Lopes Pereira – ME, Olimedic Indústria 

e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. A empresa Metalic 

Medical Produtos Hospitalares Ltda foi desclassificada, por o armário de vidro não atender as 

normas quanto a fechadura. Item 02, Sercon Indústria e Comércio de Aparelhos Médicos e 

Hospitalares Ltda, Deise F. Lopes Pereira – ME. Item 03, Deise F. Lopes Pereira – ME, Olimed 

Mat. Hospitalar Ltda. A empresa Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP foi 

desclassificada, por não apresentar sistema bivolt ou fonte de alimentação externa de 90 a 240 vac 

com chaveamento automático. Item 04, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, 

Deise F. Lopes Pereira – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 05, sem cotação. Item 06, Olimed 

Mat. Hospitalar Ltda. Item 07, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, 

Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Deise F. Lopes Pereira – ME. A empresa Qualymedic Comércio e 

Assistência Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, pois o painel deve ser em napa; A empresa 

Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda foi desclassificada, devido a cortina em plástico. Item 
08, sem cotação. Item 09, Deise F. Lopes Pereira – ME, Qualymedic Comércio e Assistência 

Técnica Ltda – EPP, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda. Item 10, Deise F. Lopes Pereira – 

ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP. Item 
11, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Deise F. 

Lopes Pereira – ME. Item 12, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Deise F. 

Lopes Pereira – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 13, Olimedic Indústria e Comércio de 

Móveis Hospitalares Ltda – ME, Deise F. Lopes Pereira – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda,  

Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda. A empresa Qualymedic Comércio e Assistência 

Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, devido o piso ser de madeira. Item 14, Olimed Mat. 

Hospitalar Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP. Item 15, Olimed Mat. 

Hospitalar Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Deise F. Lopes Pereira – 

ME. Item 16, Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – 

EPP. Item 17, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Deise F. Lopes Pereira – 

ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 18, Deise F. Lopes Pereira – ME. A empresa Qualymedic 

Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, pois não atende ao Edital. Item 19, 
Deise F. Lopes Pereira – ME. Item 20, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP. 

Item 21, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 22, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 23, Deise F. 

Lopes Pereira – ME, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Olimed 

Mat. Hospitalar Ltda. A empresa Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda foi desclassificada, 

por não apresentar rodízios. Item 24, Deise F. Lopes Pereira – ME, Olimedic Indústria e Comércio 

de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. A empresa Metalic Medical 

Produtos Hospitalares Ltda foi desclassificada, por não apresentar rodízios. Item 25, Qualymedic 

Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Deise F. 

Lopes Pereira – ME. Item 26, Deise F. Lopes Pereira – ME, Metalic Medical Produtos Hospitalares 
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Ltda. A empresa Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, 

devido a cabeceira fixa e densidade 26R. Item 27, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. A empresa Deise 

F. Lopes Pereira – ME foi desclassificada, pois o prospecto está em desacordo com o Edital. Item 
28, nenhuma empresa classificada. A empresa Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – 

EPP foi desclassificada, devido capacidade de 120kg. Item 29, Olimedic Indústria e Comércio de 

Móveis Hospitalares Ltda – ME, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, Deise F. 

Lopes Pereira – ME, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. Item 30, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. A 

empresa Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, devido o 

diâmetro dos espéculos não atendem ao Edital, acompanha apenas lâmpada sobressalente a cabo 

recartilhado com acabamento acetinado. Item 31, Olimed Mat. Hospitalar Ltda. A empresa 

Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP foi desclassificada, pois não descreve 

tamanhos das máscaras faciais que acompanham e, as mesmas não tem bocal acolchoados. Item 32, 
Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP. Item 33, 
Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Deise F. Lopes Pereira – ME. Item 34, Qualymedic Comércio e 

Assistência Técnica Ltda – EPP. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta 

ata que vai assinada pelos presentes. 
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